
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING" BRP RANGER FCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING" BRP RANGER FCE
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 514527000 Срок поставки от 35 дней Steering padding 1

2 506121400 Срок поставки от 19 дней BLOC ATTACHE US*BLOCK-
MACH. 1

3 506133800 Срок поставки от 19 дней BRAS PIVOT SOUD*ARM-PIVOT
WELD 1

4 415041100 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 2

5 415038000 Срок поставки от 35 дней PIVOT *PIVOT 1

6 40359 Срок поставки от 35 дней Screw M12x85 1

7 506136400 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 1

8 33013 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M12 1

9 503175800 Срок поставки от 25 дней WASHER 12

10 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 6

11 414768100 Срок поставки от 19 дней Ball joint, left 3

12 732610011 Срок поставки от 19 дней LH Hex. Jam Nut M10 3

13 506131300 Срок поставки от 35 дней BARRE ACCOUPL. *ROD-TIE 2

14 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 3

15 414768000 Срок поставки от 19 дней Ball joint, right 3

16 506144800 Срок поставки от 35 дней BRAS DIRECT.DR.*ARM-
STEER.RH 1

16 506144900 Срок поставки от 25 дней BRAS DIRECT.GA.ARM-
STEER.LH 1

17 40828 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

18 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 2

19 570024800 Срок поставки от 35 дней CAP.TIMON.DR. *CAP-ROD TIE
RH 1

19 570024900 Срок поставки от 25 дней CAP.TIMON.GA. *CAP-ROD TIE
LH 1

20 572036500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 2

21 517241200 Срок поставки от 35 дней PLAQUE CAP.DR. *PLATE-
CAP.RH 1

21 517241300 Срок поставки от 25 дней PLAQUE CAP.GA. *PLATE-
CAP.LH 1

22 390402200 Срок поставки от 25 дней RIVET-POP 3/16 10

23 506110800 Срок поставки от 19 дней BARRE ACCOUPL. *ROD-TIE 1

24 572064400 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

25 572064500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

26 517126200 Срок поставки от 35 дней SUPPORT RETENUE*SUPPORT-
RETAINER 1

27 40036 Срок поставки от 35 дней Screw M8x20 2

28 20014 Срок поставки от 35 дней Spring washer 2

29 572067100 Срок поставки от 25 дней DEMI-DOUILLE *HALF-
BUSHING 2

30 506060600 Срок поставки от 25 дней BRIDE EN U *U-CLAMP 1

31 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 6



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

32 277000142 Срок поставки от 25 дней BRIDE DIRECTION*STEERING
CLAMP 2

33 506151196 Срок поставки от 19 дней Уселитель 2

34 40010 Срок поставки от 35 дней Screw M8x55 4

35 506125900 Срок поставки от 35 дней GUIDON *BAR-HANDLE 1

36 5340464 Срок поставки от 35 дней Зажим рукоятки 2

37 572072400 Срок поставки от 19 дней MORTAISE *KEYWAY 2

38 293550014 Срок поставки от 19 дней Grease, Super Lube #823-28 1

39 293800005 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 271 *LOCTITE-271 1

40 413711500 Срок поставки от 19 дней GRAISE SYNTHETI*GREASE-
SYNTHE. 1

41 506151114 Срок поставки от 19 дней ARBRE DIRECTION*TUBE-
MAIN BLACK 1

42 512059144 Срок поставки от 19 дней Heated handle 1

43 512059334 Срок поставки от 19 дней Throttle housing 1

44 414438700 Срок поставки от 25 дней PIN-LEVER 1

45 414438900 Срок поставки от 25 дней WASHER 1

46 414439000 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 1

47 414440800 В наличии SCREW-SET DIN 916-A2 1

48 512059146 Срок поставки от 19 дней Kill switch 1

49 409210000 Срок поставки от 25 дней TERMINAL-MALE 2

50 414473200 Срок поставки от 25 дней Self tabbing screw 1

51 572099400 Срок поставки от 19 дней Washer 1

52 515175253 Срок поставки от 25 дней TERMINAL-FEMAL 3

53 409008500 Срок поставки от 35 дней HOUSING-FEMALE 1

54 409204900 Срок поставки от 25 дней HOUSING-FEMALE 1

55 414883100 Срок поставки от 25 дней CABLE ACCELERAT*CABLE-
THROTTLE 1

56 414753300 Срок поставки от 25 дней WASHER 1

57 414753500 В наличии CIRCLIP-TYPE BS N 1

58 572044600 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE ACC. *COVER-
THROTTLE 1

59 414274500 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP-BLACK CHROMATE 1

60 293550004 Срок поставки от 25 дней GREASE-DIELECT DC4 1

61 515175573 Срок поставки от 25 дней ELEMENT CHAUFF.*HEATED
FILM 2

62 27010 Срок поставки от 19 дней Tie-rap 98 mm 3

63 515175252 Срок поставки от 19 дней Female Terminal 3

64 409204300 Срок поставки от 35 дней LOGEMENT FEMEL.*HOUSING-
FEMALE 1


